
Következetesen objektív tudomány
„A tudomány a bennünket körülvevő világ megismerésére irányuló tevékenység és az ezen tevé-

kenység során szerzett igazolt (tesztelt vagy bizonyított) ismeretek gondolati rendszere. A tevékeny-
ségnek bárki által megismételhetőnek kell lennie és végeredményben azonos eredményre kell vezet-
nie ahhoz, hogy az eredményt tudományos eredménynek nevezhessük.“

A következetesen objektív tudomány nem fedezte fel a természetfelettit, a szellemvilágot, az is-
tent, ilyenek nem léteznek, mert az objektív valóságban nyomuk sincs. A természetben, a világegye-
temben lévő anyagon kívül más nincs, a világegyetemen kívüliről, a természetfelettiről pedig csak a
tudománytalan, ellenőrizhetetlen, bizonyíthatatlan spekuláció létezik!

A világ és a benne lévő formák a tapasztalat, az eddigi következetesen objektív tudományos
megfigyelések és következtetések szerint a megfigyelőtől függetlenül léteznek, másra nincs objek-
tív, a valóságnak megfelelő megfigyelés, tapasztalat és következetesen a tudományos módszerre ala-
pozott magyarázat!

A következetesen objektív tudomány a dialektikus materializmusra alapozva objektíven, az em-
beri szubjektumtól függetlenül létező világot vizsgálja, tanulmányozza, ezen az alapon hozza létre
megállapításait, aminek a valóságban bizonyíthatóan, ellenőrizhetően léteznie, működnie vagy meg-
valósíthatónak kell lennie. Következtetéseinek következetesen a tudomány eredményeire, a megfi-
gyelésre, a tapasztalatra kell támaszkodnia, amit az objektíven létező világban a tudományos mód-
szerrel ellenőrizni kell.

Materializmus: az egyedüli tudományos filozófiai irányzat, amely merőben ellentétes az idealiz-
mussal. … A filozófiai materializmus az anyag elsődlegességét és a szellemi, az eszmei másodla-
gosságot vallja, ami azt jelenti, hogy a világ örök és nem teremtett létező, mely térben és időben
végtelen. A materializmus a tudatot az anyag termékének, a külvilág visszatükröződésének tekinti, s
ezért a világ megismerhetőségét hirdeti. - Marxista fogalomlexikon

Az ember-állat élőlény érzékszervei és még a gondolkodása is alapvetően az életben maradásra
alkalmasak, az evolúcióval fejlődtek ilyenné, nagyon korlátozottak közvetlenül az objektív világ tu-
dományos megfigyelésére, a gondolkodóképességével azonban kiterjeszti az érzékszerveit és a tu-
dományos módszerre és világnézetre támaszkodva képes a természet és a társadalom törvényeit
megismerni! Az így megszerzett tudással lehetősége van a létfeltételeinek egyre kedvezőbbé tételé-
re és végül a kommunizmusban a gondolkodó emberré válni. Nem kellene ezt elrontani!

A következetesen objektív tudományos módszer
A következetesen objektív tudományos módszer lényege, hogy a jelenségeket, a világot úgy ma-

gyarázza meg, hogy az bizonyíthatóan, ellenőrizhetően megfeleljen az objektív valóságnak, a ta-
pasztalatnak. A tudományos módszer a világ objektív megismerésének egyetlen valóban tudomá-
nyos módszere, mert eredményeit a valóságnak igazolnia kell, bizonyíthatóan meg kell felelnie az
objektív valóságnak, ez az emberiség számára létfontosságú, ha gondolkodó emberré akar válni!

A tudomány célja az objektíven létező anyagi világ megismerése, ami az emberiség számára a
létfeltételek megteremtése és a létének a biztosítása miatt szükséges! Erre hatékonyan, eredménye-
sen azonban csak a következetesen objektív tudományos módszer alkalmas. Mert megállapításai-
nak, eredményeinek nem csak a képzeletben, hanem az objektív valóságban ellenőrizhetően, bizo-
nyíthatóan léteznie, működnie vagy megvalósíthatónak kell lennie.

A következetesen objektív tudományos módszer következetesen az objektív valóságra támaszko-
dik és az eredményeit, a megállapításait, a következtetéseit a valóságban ellenőrzi, azonban ez csak
a következetesen objektív tudományos világnézetre alapozottan lehet valóban tudományos módszer,
a gondolkodó EMBER-ré váláshoz, a kommunizmushoz csak így lehet eljutni!

A következetesen objektív tudományos világnézet és a következetesen objektív tudományos
módszer együtt létezik, egymásra támaszkodik, az egyik a másik nélkül értelmetlen. Ez a legfejlet-
tebb módszer az objektív világ megismerésére, ezért ez a valódi tudomány! A következetesen ob-



jektív tudományos világnézet a világról alkotott képet a következetesen objektív tudományos mód-
szer eredményeire alapozza és felhasználja az emberiség tapasztalatait, a civilizáció értékeit.
SaLa világnézete


